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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/06/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 31ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 06 de junho de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°49/19 – Mensagem n° 22/2019 - Poder Executivo (Leitura) 
Dispõe sobre a criação e instituição do Fundo Municipal do Trabalho, Renda e Empreendedorismo – 
FMTRE do Município de Caucaia/CE e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°50/19 – Mensagem n° 24/2019 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera dispositivos da Lei n° 1.658, de 04 de julho de 2005 e dá outras providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°47/19 – Irenilde Fortunato - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente as ruas sem denominação oficial de rio Nilo, das Orquídeas, Rio Jordão, Princesa 
Isabel, Santo Antônio, Rosa de Saron, e Rei Paiva, localizadas no Potira III, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°48/19 – Ratinho Cabral - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua Maria Estela Dias Magalhães, a rua sem denominação oficial localizada 
no Parque Santa Helena, Lagoa do Banana, neste, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°37/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Dispõe sobre a prioridade de atendimento às mulheres vítimas de violência nas unidades de saúde da 
rede pública e privada do Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°42/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Institui o mês Maio Laranja e o dia municipal de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e 
adolescentes no Município de Caucaia e dá outras Providências. 
 
Projeto de Lei n°44/19 – Priscila Menezes - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Concede ao Sr. Francisco Martins Leitão, o título de cidadão caucaiense. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 64/19 – Kiko do Cazuza (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito a implementação de uma linha intermunicipal universitária de ônibus, 
neste Município.   
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Indicação n° 65/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão)  
Indica à Agência Reguladora do Estado do Ceará o estudo de viabilidade técnica com o intuito de criar 
uma linha de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros para atender aos moradores dos 
bairros São Miguel Velho e Parque das Nações, neste Município.   
 
REQUERIMENTOS  
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 650/19 
Requer a Secretaria de Infraestrutura a reforma e a cobertura da quadra poliesportiva da praça pública 
do São Miguel Velho, neste Município. 
 
DIMAS 
 

 

Nº 651/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a recuperação da ponte da comunidade do 
Minguaú I, na BR-020, neste Município. 
 
Nº 652/19 
Requer ao senhor Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a desobstrução 
do canal do Marechal Rondon para o Conjunto Ceará, localizado no distrito da Jurema, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 653/19 
Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim que seja feita reforma do posto de Saúde do Cumbuco, neste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 654/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura em 
parceria com a empresa enpecel, que seja feita a trocas das luminárias amarelas por lâmpadas de LED 
nas Ruas Jerusalém, Girassol, Orquídea. Avenida Canaã, na comunidade do Planalto Cauípe, neste 
Município. 
 
Nº 655/19 
Requer à Exma. Sra.  Presidente da Câmara Municipal de Caucaia Natécia Campos, a realização de uma 
Audiência Pública sobre o tema “Proposta da Reforma da Previdência e os Impactos na Classe 
Trabalhadora Brasileira”, neste Município. 
                
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 656/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de infraestrutura, a reforma completa com construção de 
academia ao ar livre na praça localizada à rua 08, entre as ruas 04 e 1A, no Parque Tabapuá, neste 
Município.   
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Nº 657/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto às secretarias competentes, em parceria com o DNIT, a implantação de 
retorno com sinalização semafórica, no KM 3,8 da BR 222, nos sentidos crescente e decrescente, nas 
pistas de rolamento principal e local, neste Município.                 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 658/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e a secretária de educação pedir a reforma da Escola José Bastos Macambira, 
na Tabapuá, neste Município.  
 
GERMANA SALES 
 
Nº 659/19 
Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação a reforma da Escola Corália Gonzaga Sales, no 
Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 660/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 
luminárias a vapor pelas de LED na Comunidade de Caraúbas. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 661/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a CAGECE e aos órgãos 
competentes municipais, a ampliação de 450m de encanação para a ligação da água que ficou 
incompleta por parte da CAGECE na rua São Silveiro no Povoado da Pajuçara - Garrote. 
 
Nº 662/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Governo do estado e órgãos 
competentes, a construção de uma praça modelo ao lado da Creche CEI que fica localizada na rua 
Contorno Sul no bairro Planalto Caucaia. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA   
 
 LEITURA 
 
Projeto de Lei n°49/19 – Mensagem n° 22/2019 - Poder Executivo (Leitura) 
Dispõe sobre a criação e instituição do Fundo Municipal do Trabalho, Renda e Empreendedorismo – 
FMTRE do Município de Caucaia/CE e dá outras providências. 
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Projeto de Lei n°50/19 – Mensagem n° 24/2019 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera dispositivos da Lei n° 1.658, de 04 de julho de 2005 e dá outras providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°47/19 – Irenilde Fortunato - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente as ruas sem denominação oficial de rio Nilo, das Orquídeas, Rio Jordão, Princesa 
Isabel, Santo Antônio, Rosa de Saron, e Rei Paiva, localizadas no Potira III, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°48/19 – Ratinho Cabral - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua Maria Estela Dias Magalhães, a rua sem denominação oficial localizada 
no Parque Santa Helena, Lagoa do Banana, neste, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°37/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Dispõe sobre a prioridade de atendimento às mulheres vítimas de violência nas unidades de saúde da 
rede pública e privada do Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°42/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Institui o mês Maio Laranja e o dia municipal de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e 
adolescentes no Município de Caucaia e dá outras Providências. 
 
Projeto de Lei n°44/19 – Priscila Menezes - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Concede ao Sr. Francisco Martins Leitão, o título de cidadão caucaiense. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 64/19 – Kiko do Cazuza (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito a implementação de uma linha intermunicipal universitária de ônibus, 
neste Município.   
 
Indicação n° 65/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão)  
Indica à Agência Reguladora do Estado do Ceará o estudo de viabilidade técnica com o intuito de criar 
uma linha de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros para atender aos moradores dos 
bairros São Miguel Velho e Parque das Nações, neste Município.   
 
REQUERIMENTOS  
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 650/19 
Requer a Secretaria de Infraestrutura a reforma e a cobertura da quadra poliesportiva da praça pública 
do São Miguel Velho, neste Município. 
 
DIMAS 
 

 

Nº 651/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a recuperação da ponte da comunidade do 
Minguaú I, na BR-020, neste Município. 
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Nº 652/19 
Requer ao senhor Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a desobstrução 
do canal do Marechal Rondon para o Conjunto Ceará, localizado no distrito da Jurema, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 653/19 
Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim que seja feita reforma do posto de Saúde do Cumbuco, neste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 654/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura em 
parceria com a empresa enpecel, que seja feita a trocas das luminárias amarelas por lâmpadas de LED 
nas Ruas Jerusalém, Girassol, Orquídea. Avenida Canaã, na comunidade do Planalto Cauípe, neste 
Município. 
 
Nº 655/19 
Requer à Exma. Sra.  Presidente da Câmara Municipal de Caucaia Natécia Campos, a realização de uma 
Audiência Pública sobre o tema “Proposta da Reforma da Previdência e os Impactos na Classe 
Trabalhadora Brasileira”, neste Município. 
                
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 656/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de infraestrutura, a reforma completa com construção de 
academia ao ar livre na praça localizada à rua 08, entre as ruas 04 e 1A, no Parque Tabapuá, neste 
Município.   
 
Nº 657/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto às secretarias competentes, em parceria com o DNIT, a implantação de 
retorno com sinalização semafórica, no KM 3,8 da BR 222, nos sentidos crescente e decrescente, nas 
pistas de rolamento principal e local, neste Município.                 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 658/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e a secretária de educação pedir a reforma da Escola José Bastos Macambira, 
na Tabapuá, neste Município.  
 
GERMANA SALES 
 
Nº 659/19 
Requer a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação a reforma da Escola Corália Gonzaga Sales, no 
Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 660/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das 
luminárias a vapor pelas de LED na Comunidade de Caraúbas. 
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ENÉAS GÓES 
 
Nº 661/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a CAGECE e aos órgãos 
competentes municipais, a ampliação de 450m de encanação para a ligação da água que ficou 
incompleta por parte da CAGECE na rua São Silveiro no Povoado da Pajuçara - Garrote. 
 
Nº 662/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Governo do estado e órgãos 
competentes, a construção de uma praça modelo ao lado da Creche CEI que fica localizada na rua 
Contorno Sul no bairro Planalto Caucaia. 
 
 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


